Mise en situation du systéme de freinage "Shimano" étudié:

el

Permetire le freinage d'une bicyclette

Fonctionnement voir aussi feuille 2/4 (dessin du cylindre récepteur « SHIMANO »):

En exercant une action sur la poignée de frein :
. de I'huile sous pression pénétre & lintérieur du cylindre par la candlisation 2,
- le piston 7 se déplace,

- les mdchoires sont actionnées,
- les patins de frein entrent en contact avec la jante de la roue.
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DOSSIER TRAVAIL

Question 1:

Sur le dessin ci-contre on vous demande de colorier sur les 3 vues :

1.a- le piston 7 en rouge /2
1b- leraccord 5 en bleu /4 ! 7’% = Ja
. . | =
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Compléter le nom des pieces (8, 9, 10, 11, 15) dans la colonne de désignation de la ' A \ - , = 7 : //
nomenclature ci dessous , en vous aidant du dessin d ‘ensembile ci-contre. E :
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Le raccord 5 est une piece usinée qui se visse dans le corps 1, elle comprime le joint 4 qui
assure le maintien et I'étanchéité de la canalisation 2.

Question 3 : 14

Sur la représentation ci-dessous du raccord 5 vous devez inscrire dans les rectangles les
noms des détails repérés.

Les noms de ces détails sont a prendre dans la liste suivante :

Alésage, arrondi, bossage, chanfrein, filetage, gorge, hexagone, lamage, taraudage.

GORGE
- FILETAGE \

g CHANFREIN _ ]
: \_/ /

"~ |~ ALESAGE

A

§

| P

LI JCIC IR Rp SN

R a s HEXAGONE

DOSSIER TRAVAIL

ss| abesgle,] «
prieJe} non np g8 «

Swalgnle
B[ JueAs9)

96/Hz1 g

18j09 (q
"y uonsanp

( $33U583 Sa197e S5 SUws )

psdigog)y:z 9|Ivyd’ | B Ivjussaiday (e
SO 8j)loip 8p 8NA B ¢ anbleway

snssap ap anp  «
0D 8dgjep anp  ~

=7

/-y ad

M5

.t <

b IOV B e |

, _——Session 2003

- J / / yrauys
_ .
/’—l\ / ' / >
_% -
&
v ‘ 2
1 2 7
L 2
2 ; %
% 2
! / /
v 2
2 1 |
% 2
1 4 /
| 2
; I . %}
‘ 2

i /]

' F125H?

500-25208R | EP1 | Patie11 | Page 3 sur 4]




[’ - DOSSIER TRAVAIL ;

.  EVALUATION DI LEPREUVE EP 1.1 ]
QUESTIONS INDICATEURS POSITIONNEMENT
Question N° 13 . . .
PAGE 3/7 Le piston est colorié sur toutes les sans 1 erreur +1
vues erreur efreur
Question N° 1b ..
PAGE 3/7 Le raccord est colorié sur toutes sans 1 erreur +1
les vues erreur ‘ efreur
Question N° 2 |
. A Sans +2
PAGE 3/7 Les cinqg répgnses sont exactes erreur 1 erreur | 2 erreurs erreurs
Question N° 3 L{/ '
. Sans +2
PAGE 5/7 | les5r xactes erreur 1erreur |2 erreurs erreurs
Queitgglg 41 tar udag@ correctsur Sans | , erreur +1
/\ /( les e erreur erreur
\/ Sans
erreur ) 2 erreurs 2

erreur erreurs

ion N* 4.2 Le siege\1/ 4+2 estreprés
/_] PAGE

4 ston\° X3 ]
e AlGE 7 cylindrg 1/ 7 est représenté sur Sans +1
1a vue de face erreur erreur
NO
Queé&ca; La repréSentation du logement du y
. erreur
clapet est correcte
Sans +1

erreur efreur

Sans +1
erreur erreur

Somme | Somme | Somme
des A des B des C

N° CANDIDAT

QUSZUGOE r; /74'5 La cotation du taraudége est
correcte
, : Question N° 4.6
PAGE &/7 La cotation de @ 12 H 7 est écrite

TOTAL SUR /25 | 4 2 1 0

N_c'_)'t‘é":s,iJr' 20 en points non- arrondis :

| Session 2003 | 500-25208R | EP1 | [ Partie11 | Pagedsur 4]




